
КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» 

 

ПРОТОКОЛ № 3 

засідання студентського наукового товариства 

 

м. Львів                                                                                    20.11.2025 

 

Голова СНТ – Білинська О. 
Заступник голови СНТ - Гаєвський Я. 
Секретар  – Мочурад Р. 

 

Присутні: члени студентського наукового товариства, здобувачі освіти 
академії 

 

Запрошені: 
Стоколос-Ворончук О.О. – к.філол.н., доц., проректор з наукової роботи; 
Юристовська Н.Я. – к.держ.упр., доц., проректор з виховної роботи; 
Безкоровайна У.Ю. – к.держ.упр., доц., декан факультету №1; 
Дуб Н.Є. – к.держ.упр., доц., декан факультету №2; 
Чикальська С.В.. – голова студентського самоврядування академії; 

старости академічних груп. 

 

Порядок денний: 
Залучення здобувачів освіти до участі в науково-дослідній роботі, 

підготовки тез, доповідей та апробації власних досліджень. 
 

1. Слухали: 
Деканів факультетів, які наголосили на необхідності активізації науково-

дослідної роботи здобувачів освіти, залучення їх до підготовки тез доповідей, 
участі у наукових конференціях та апробації результатів власних досліджень. 

Також було підкреслено важливість дотримання принципів академічної 
доброчесності під час виконання наукових робіт. 

 

Виступили: 

⚫ Голова СНТ Білинська О., яка акцентувала увагу на організації науково-

дослідної роботи серед здобувачів освіти, окреслила основні вимоги до 
підготовки тез доповідей, участі у наукових конференціях та апробації 
результатів досліджень, а також надала рекомендації щодо вибору тематики 
наукових робіт та наголосила на необхідності систематичної роботи 
студентів над власними дослідженнями. 

⚫ Члени СНТ, які презентували власні напрацювання, тематику досліджень та 
поділилися досвідом підготовки тез доповідей і участі у наукових заходах. 

 



⚫ Голова студентського самоврядування, яка запропонувала активізувати 
співпрацю між СНТ та студентським самоврядуванням з метою залучення 
більшої кількості студентів до наукової діяльності. 

 

Ухвалили: 

1. Активізувати залучення здобувачів освіти до участі в науково-дослідній 
роботі відповідно до основних напрямків діяльності СНТ. 

2. Сприяти підготовці тез доповідей та участі студентів у наукових 
конференціях різного рівня. 

3. Рекомендувати членам СНТ визначити тематику власних наукових 
досліджень та розпочати їх підготовку. 

4. Забезпечити апробацію результатів наукових досліджень здобувачів освіти. 
5. Активізувати співпрацю між студентським науковим товариством та 

органами студентського самоврядування. 
 

Голова СНТ   Білинська О. 
 

Секретар     Мочурад Р. 
 

 


